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	اختبار تجريبي لمادة الرياضيات للصف الثالث المتوسط
الفصل الدراسي الثاني لعام 1434هـ
	اسم الطالبة :....................
الصف :......

	اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :ـ


	1
	مربع طول ضلعه 3س ص2 مساحته في صورة وحيدة حد هي :ــ

	
	ا~ 15س6 ص
	ب~ -15س8 ص
	د~ 9س2 ص4

	2
	كتابة العبارة (-3ب5ن6)4 في أبسط صورة هي: ــ

	
	ا~  -81ب20ن24
	ب~   -12ب20ن24
	ج~  81ب20ن24

	3
	تبسيط العبارة   ب4 جـ6 ن8 =
                             جـ3 ن5 ب4

	
	ا~ ب8 جـ9 ن13
	ب~  جـ3 ن3
	ج~ جـ12 ن40

	4
	درجة كثيرة الحدود  2م ن -3م ن2 -7م2 ن2 -13=

	
	ا~ الرابعة
	ب~  الثانية
	ج~  التاسعة

	5
	ناتج (ن+9)2 =

	
	ا~ ن2+18ن+81
	ب~ ن2-18ن+81
	ج~ ن2+18ن-81

	6
	تحليل كثيرة الحدود (  4ر2+ 16  )  هو:

	
	ا~ 4(ر2+4)
	ب~  4(ر+4)
	ج~ 16(ر+4)

	7
	تحليل كثيرة الحدود (   و2 + و- 56  )  هو:

	
	ا~ (و - 8) (و -7)
	ب~ (و + 8)(و +7)
	ج~(و -8)(و +7)

	8
	جذرا المعادلة ب(ب+4)= 0

	
	ا~ 1 ، 4
	ب~ 0 ، 4
	ج~ 0 ، -4

	9
	تحليل كثيرة الحدود (  ك2 - 100) هو:

	
	ا~ ( ك+10)( ك+10)
	ب~ ( ك-10)( ك+10)
	ج~ ( ك-2)( ك-50)

	10
	معادلة محور التماثل للدالة(ص = - س2 + 18 س + 6)  هي:

	
	ا~ س = 9
	ب~ س = 3
	ج~  س = -9

	11
	إحداثي نقطة الرأس في الدالة (ص= 3س2 -6س+2)  هو:

	
	ا~ (2 ، -2)
	ب~  (-1 ، 1)
	ج~  (1 ، -1)

	12
	المقطع الصادي في الدالة (ص = -16 س2 + 64 س + 6)  =

	
	ا~ 6
	ب~  64
	ج~  -16

	13
	إذا علمت أن إحداثي نقطة الرأس (2 ، 1) في الدالة (ص =  س2 - 4س + 5) فيكون للدالة قيمة :

	
	ا~ عظمى 
	ب~  صغرى 
	ج~  الدالة خطية

	14
	لكي تصبح ثلاثية الحدود (س2 +16س + جـ) مربعا كاملا ، فإن قيمة جـ =

	
	ا~ 14
	ب~ 64
	ج~  28

	15
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في الرسم المقابل الحلول الحقيقية للمعادلات التربيعية هي =


	
	ا~ 1 ، 4
	ب~ 1 ، 2
	ج~  صفر

	16
	إذا كان قيمة المميز يساوي الصفر فإن عدد الحلول الحقيقية للمعادلة التربيعية يكون:

	
	ا~ صفر
	ب~ 1
	ج~  2

	17
	قيمة المميز للمعادلة (2س2+11س +15 =0) هو:

	
	ا~  1
	ب~  11
	ج~  15

	18
	تبسيط العبارة   EQ \R(;54) هو:

	
	ا~   EQ 3\R(;6) 
	ب~    EQ 2\R(;9) 
	ج~    EQ 9\R(;6) 

	19
	تبسيط العبارة            EQ 4\R(;54)+ 2\R(;24)      هو:

	
	ا~   EQ 12\R(;6) 
	ب~    EQ 16\R(;6) 
	ج~   EQ 2\R(;49) 

	20
	تبسيط العبارة           
[image: image1.wmf]  EQ \R(;32 ر\S(2) ك\S(4) ت\S(5))  هو:

	
	ا~  EQ 3 ر\S(2) ك\S(4)  \R(; 8 ت\S(5)) 
	ب~   EQ 4 ك ر\S(2) ت\S(2) \R(;2ت) 
	ج~    EQ  EQ 4 ك ر\S(2) \R(;2 ت\S(5)) 

	21
	حل المعادلة    EQ \R(;س) = 8   هو:

	
	ا~  - 64
	ب~  64
	ج~  16

	22
	حل المعادلة   EQ \R(;جـ - 3) - 2 = 4   هو:

	
	ا~ 35
	ب~  -39
	ج~  39

	23
	أي الأطوال الآتية تشكل مثلث قائم الزاوية :

	
	ا~ (3 ، 8 ، 6)
	ب~   (3 ، 4 ، 5)
	ج~  (3 ، 5 ، 7)

	24
	المسافة بين النقطتين  (4 ، 7) ، ( 1 ، 3 ) =

	
	ا~ 3
	ب~ 4
	ج~ 5

	25
	إحداثي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة الواصلة بين النقطتين(-3 ، -8) ، (-7 ، 2)هي:

	
	ا~ (-4 ، 3)
	ب~  (-5 ، -3)
	ج~  (-8  ،  -7)

	26
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إذا كان المثلث اب جـ قائم الزاوية في  جـ  فإن جا  أ


	
	ا~  EQ \F(4;5) 
	ب~  EQ \F(4;2) 
	ج~  EQ \F(3;5) 

	27
	يرمز لمعكوس جيب تمام < هـ بالرمز :

	
	ا~  جا-1 <هـ
	ب~ جتا-1 <هـ
	ج~ جا <هـ

	28
	إذا كان المثلث أ ب جـ قائم الزاوية في جـ فإن ظا < أ

	
	ا~  EQ \F(مقابل الـ <أ;مجاور الـ <أ) 
	ب~   EQ \F(مقابل ال<أ;الوتر) 
	ج~   EQ \F(مجاور الـ<أ;الوتر) 

	29
	قيمة ٧ ل 3    =

	
	ا~ 40
	ب~  35
	ج~  210

	30
	قيمة 5  ق ٢  =

	
	ا~ 20
	ب~  60
	ج~  10
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